



Судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу водителю автомобиля, обвиняемому в нарушении правил дорожного движения, повлекшем по неосторожности смерть несовершеннолетнего



По ходатайству следствия судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу сроком на 2 месяца водителю автомобиля, обвиняемому в нарушении правил дорожного движения, повлекшем по неосторожности гибель несовершеннолетнего 2007 года рождения.

По версии следствия, в ночное время 29 апреля 2023 года женщина, управляя автомобилем марки «Шевроле Круз», двигаясь в районе 1519 км автодороги Р-21 «Кола», грубо нарушила правила дорожного движения, выехала на полосу встречного движения и допустила наезд на несовершеннолетнего, двигающегося по обочине дороги. В результате дорожно-транспортного происшествия несовершеннолетний скончался на месте.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

Следователи следственного отдела по городу Заполярный продолжают проведение следственных и процессуальных действий, направленных на сбор доказательственной базы. Расследование уголовного дела по признакам преступления, предусмотренного пп. «а, б» ч. 4 ст. 264 УК РФ, продолжается.

Ход расследования находится на контроле у исполняющего обязанности руководителя регионального Следственного управления СК России Алексея Коротких.

*Старший помощник руководителя Следственного управления Следственного комитета РФ по Мурманской области (по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ)
Евгений Ребров*

02 Мая 2023

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1785953>